

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2018年2月6日
星期二 农历丁酉年十二月廿一
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7292期
漯河日报社出版
网址:htta://www.lhrb.com.cn



深入学习贯彻党的十九大精神
全面落实新时代漯河经济社会发展
工作布局

市委市政府向市级老干部通报工作

蒿慧杰主持会议并讲话

本报讯(记者 熊勇力)2月5日,市委、市政府召开会议,向市级老干部通报我市2017年的经济社会发展、组织工作和党风廉政建设情况,听取对市委、市政府工作的意见和建议。市委书记蒿慧杰主持会议并讲话。

李思杰、杨晓、孔祥智、高喜东出席会议。

会上,李思杰、杨晓、高喜东分别通报了有关工作情况。与会市级老干部对市委、市政府的工作给予充分肯定,并就下一步工作提出了意见和建议。

蒿慧杰指出,刚刚过去的一年,面对复杂严峻的外部环境和

艰巨繁重的改革发展稳定任务,全市上下攻坚克难、砥砺奋进,各项工作都取得了新成绩;经济在实现高质量发展上迈出新步伐,人民群众生活水平得到新提高,新旧动能转换取得新进展,组织工作得到新加强,党风廉政建设和反腐败斗争取得新成效。这些成绩的取得,从根本上讲,是习近平新时代中国特色社会主义思想指导的结果,是全市人民团结奋斗、共同努力的结果,也饱含着各位老领导、老同志的心血和汗水。在此,我们代表市委、市政府,向各位老领导、老同志表示衷心的感谢。

就进一步做好老干部工作,蒿慧杰强调四点意见:

一、要始终高度重视。中央和省市委对老干部工作历来高度重视,多次作出重要指示,提出明确要求。这些指示和要求为我们做好新形势下老干部工作进一步指明了方向,提供了重要遵循。全市各级党委、政府要从政治和全局的高度看待老干部工作,把关心老干部、做好老干部工作作为义不容辞的责任,努力推动新形势下老干部工作取得新的更大成效。

二要落实政策待遇。做好新形势下老干部工作,关键是要认真贯彻落实中央精神和省委、

市委要求,认真落实政治、生活等各项政策待遇,让老干部在政治上有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感。

三要提升服务水平。各级党委、政府要进一步创新服务理念、完善服务手段、增强服务实效,努力使广大老干部在老有所养、老有所乐、老有所学、老有所为上有新收获。要坚持亲情服务,用心用情为老干部搞好服务,要实施精准服务,更好地满足老同志对美好生活的期待。

四要强化组织保障。各级党委、政府要把老干部工作摆上重要位置,加强领导,健全制度,

完善职责,为提高老干部工作科学化水平提供坚强保障,主动为老干部参政议政提供条件、施展才能搭建平台。

蒿慧杰最后说,真诚希望各位老领导、老同志充分发挥智囊参谋、桥梁纽带、监督指导作用,一如既往地关心和支持市委、市政府工作,为开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程做出新的更大贡献。

谢安顺、袁金刚、王振铭、马元庆、刘树平、张文超、田爱华、郭廷珍、张发舟、吕烈华、孟顺礼、刘运杰、刘桂梅等市级老干部出席会议。

本报讯(记者 李丹)

2月5日,漯河军分区党委四届十二次全会召开。会议认真贯彻落实中部战区、军委国防动员部和省军区党委扩大会议精神,总结去年工作,部署今年任务。市委书记蒿慧杰出席会议并讲话。市委常委、舞阳县委书记、人武部党委第一书记李亦博,市委常委、组织部部长李思杰,市委常委、常务副市长高喜东,市委常委、漯河军分区政委张宏进,漯河军分区司令员辛伟出席会议。

蒿慧杰在讲话中代表市委、市政府和军分区党委,向辛勤战斗在国防动员和后备力量建设战线的同志们表示衷心的感谢和诚挚的问候。他指出,全市各项建设事业不断取得新成就,是我们始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导的结果,是全市上下团结拼搏、不懈奋斗的结果,也是军分区全体官兵和广大民兵预备役人员积极参与、大力支持的结果。一年来,军分区深入学习贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实省军区党委和市委、市政府决策部署,以新一代“国动人”强烈的使命担当,推动军分区全面建设稳步提升,走在了全省前列。

蒿慧杰说,2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是国防和军队改革向纵深推进的关键之年,也是新时代国防动员和后备力量建设的夯基之年,做好新一年党管武装工作责任重大、意义深远。就进一步强化责任担当、深入抓好新时代党管武装工作,蒿慧杰强调三点意见:一是提高政治站位,强化责任担当。必须深入学习贯彻党的十九大精神,深刻认识做好新时代党管武装工作的重大意义,站在维护核心和看齐追随的高度、维护国家政权安全的高度、维护国防动员战略地位的高度,切实增强责任担当。二是突出关键重点,提升质量效益。各级党委、政府、军事机关和主要负责同志必须紧紧围绕强军目标,聚焦后备力量建设主业,严格落实制度,压实责任,狠抓政策落地和国防动员,共同抓好军民融合,注重督导问效,推进新时代国防动员和后备力量建设。三是坚持同心合力,实现互促共赢。当前,国防动员建设正处于体系重塑后转型发展的特殊时期,我市正处于决胜全面建成小康社会、开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程的关键时期,必须找准工作抓手、协同攻坚发展,进一步营造军地同心合力、相互关心支持的浓厚氛围,共同抓好应急应战、涉军维权和军民融合,形成生产力与战斗力同步提高、军事效益与经济效益互促共赢的良好局面。

会上,张宏进作了工作报告,辛伟对下一步工作提出具体要求。舞阳县、临颍县和经济技术开发区人武部党委第一书记进行了党管武装述职。会议还对先进单位和个人进行了表彰。

漯河军分区党委 四届十二次全会召开

蒿慧杰出席会议并讲话

城南有个大开源 步履铿锵兴三产

——写在开源·大未来购物中心开业之际

■本报记者 谢晓龙
通讯员 张芳

“开源·大未来购物中心开业了!走,咱们逛逛去!”连日来,得知这一喜讯的市民纷纷涌向城南开源,体验不一样的购物体验。

开源·大未来购物中心是开源集团倾力打造的6万平方米休闲体验式购物综合体,体量大、定位准、品位高,集购物、餐饮、娱乐和时尚生活于一体,致力引领漯河商业发展新风尚,打造城南中高端新商圈,助力全市服务业高质量发展。

围绕城市做服务,围绕服务谋发展。从当初的近郊脏乱差村到现在的生态休闲开源新城,从一个村办小公园到现在的国家4A级景区,从便民小超市到漯河首

座休闲体验购物中心……开源以城市综合服务运营商为发展定位,以满足人们日益增长的美好生活需求为发展方向,迈上了兴三产的持续发展之路,不断出新、不断出彩,步履铿锵。

依托城镇化打造特色商业区

现在的开源新城,高楼林立,产业兴旺,商业繁荣。有谁能想到,它的前身是一个“晴天一身土,雨天两脚泥”的近郊村。

在城市化浪潮兴起之初,干河陈村敢为人先,确定了“退一产、转二产、兴三产”的发展思路,成立村集体企业开源集团,依托整村改造以业兴村,并辗转北上广等发达地区取经。

其间,适逢全省、全市特色商业区布局发展机遇期,开源集团主动融入,将整村改造与特色商业区规划有机结合,承建源汇区特色商业区。他们以“文商旅、游购娱”为发展定位,对接城区,整村就地社区化,发展现代休闲服务业,形成房地产、旅游、商业、生态农业四个产业,实现由农村到城市、农民到市民、一产到三产的跨越,从而探索出了一条以特色商业为支撑的新型城镇化道路,成为漯河独具特色的城市名片。

源汇区特色商业区先后被评为首批省级示范特色商业街区、全省服务业特色园区、全省重点文化产业园区,并在2015年、2016年连续两次被评为全省先进服务业“两区”。

四个产业集聚发展
显特色

如何独辟蹊径厚植优势,实现可持续发展?开源培育壮大产业,为可持续发展注入源源不断的动力。

城镇化改造之初,房地产业势头正劲,开源把握机遇,以整村改造开发房地产,为扩张发展积累了第一桶金,配套成立了建筑、园林、装饰、物业、保安等企业,形成了房地产业链条。

为改善环境,推动新城持续繁荣,开源“无中生有”,把“文商旅”融合发展作为高质量发展的关键。他们建成全国最大的鸟文化主题公园——神州鸟园,中原印象——大唐、大汉、民国、

炎黄河上街,形成4A级旅游景区环线,配套建设了中原抗战纪念馆、扑克博物馆、泥人博物馆、陶瓷博物馆、鸟标本馆等十多个特色博物馆,兴建了四星级的金凤凰大酒店等主题文化特色酒店群,招引全聚德等品牌餐饮,建设了社区超市、卖场及6万平方米的开源·大未来购物中心,规划建设了陶瓷街、淘宝街、生态步行天街等特色街区,不断丰富源汇区特色商业区业态,打造省级特色商业区典范。

绿色是发展的流行趋势。为增强发展后劲,开源大力发展生态农业,在市城乡一体化示范区流转7000亩土地,建设集生态种养、休闲娱乐、文化体验、康体养生于一体的现代生态农业基地。(下转2版)



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

双汇地产
SHUANGHUI REAL ESTATE



双汇·华府
城中低密 墅院洋房

城中低密 墅院洋房

2月6日「双汇·华府」营销中心盛大绽放

☎0395-5518888

项目地址:漯河·解放路与双汇路交会处 投资商:双汇地产

免责声明:本广告图仅供参考,不作为合同依据,最终以政府批准及双方签订的买卖合同为准!